
確定申告や市・県民税の申告などはお早めに

所得税や市・県民税の算定のため、確定申告や市・県民税の申告を行ってください。
税控除の対象になるかたは申告に必要な書類を準備しましょう。

公的年金等の源泉徴収票の送付

国民年金や厚生年金の老齢（退職）を支給理由とする公
的年金は、所得税などの課税対象になります。
令和6年中に受給したかたへ
1月下旬に日本年金機構から確定申告などの際に必要な

「公的年金等の源泉徴収票」が送付されます。再発行など
のお問い合わせは、ねんきんダイヤル（☎0570-05-
1165）へ。共済組合の年金を受給している場合は、共済
組合へお尋ねを。
問い合わせ  住民情報課 ☎ 829-1137

納付確認書の取得

国民健康保険税や介護保険料、後期高齢者医療保険料を
納付しているかたは、税控除の対象になります。納付確認
書が必要なかたは申請してください（1月中旬から取得で
きます）。口座振替で納付しているかたは1月中旬に届く

「納付済通知書」を申告に使用してください。
申請方法  �地域センターか地区事務所で身分証明書を提

示し、申請書を提出（代理人の場合は要委任状）
問い合わせ  収納課 ☎ 829-1130

期　　間  ２月 17 日㊊〜３月 17 日㊊
　　　　  ※㊏㊐㊗除く（3 月 2 日㊐は開設）
時　　間  午前 9 時〜午後 4 時
場　　所  長崎新聞文化ホール
持　　参  マイナンバーカード・スマホ・源泉徴収票

などの令和6年中の収入が分かるもの・控除
関係書類

　　　　 ※マイナンバーカードの暗証番号（数字4
桁・英数字6～16桁）が必要

そ の 他  期間中、長崎税務署で申告相談は不可。
　　　　  入場には「入場整理券」が必要です。LINE

アプリで事前に取得をお願いします。
問い合わせ  長崎税務署 ☎ 822-4231

確定申告相談

国税庁LINE ▶

所得税の確定申告は「e-Tax」、法人市民税などの市税の申告や事業者の給与支払報告書の提出は「e
エルタックス

LTAX」でできます。
・ 窓口に行く必要がなく、24時間いつでもどこでもできる
・ 給与支払報告書を複数の自治体へ一括して提出可能（eLTAX）
・ 申告の添付書類が一部簡略化される
・ キャッシュレス納付で現金や納付書不要

準　　備  マイナンバーカード・マイナンバーカードの読み取り可能なスマホなど
納付方法  クレジットカード、ダイレクト決済、インターネットバンキングなど
問い合わせ  （所得税の申告・納付）長崎税務署 ☎ 822-4231

　　　　　�（法人市民税・事業所税の申告）市民税課 ☎ 829-1133
　　　　　（市税の納付）収納課 ☎ 829-1130

税の申告と納付はインターネットが便利！

納付▶

所得税

申告▶

納付▶

市　税

申告▶
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対　　象  
令和 7 年１月１日現在、長崎市
に住所があり、令和 6 年中に所
得があったかた。令和 6 年度の
申告をしたかたには、1 月下旬に
申告書を送付します。

場　　所  
左表のとおり
※所得税の確定申告は長崎新聞

文化ホールです。詳しくは国
税庁ホームページで。

持　　参  
申告書・マイナンバー確認書類・
本人確認書類・源泉徴収票など
の令和 6 年中の収入が分かるも
の・控除関係書類

そ の 他  
・ �2 月 3 日㊊～ 3 月17 日㊊は、

市民税課窓口で令和 7 年度の
申告は受け付けません。

・ �郵送での申告も便利です
　郵送先：〒 850-8685
　　　　　魚の町 4-1 市民税課
・ ��受付会場で午前8時45分から

番号札を配付します（チトセピア
ホールは午前8時30分から）

・ �定員に達した場合は、受け付
けできないことがあります

問い合わせ  
市民税課 ☎ 829-1427

受付会場 地区 受付期間 受付時間

市役所2階 多目的スペース 3/3㊊～17㊊
※㊏㊐を除く

  9：00～
16：00

中
央

小ヶ倉地区ふれあいセンター 2/4㊋

10：00～
16：00

滑石地区ふれあいセンター 2/5㊌・6㊍

小榊会館 2/10㊊

茂木地区ふれあいセンター 2/13㊍

福田地区公民館 2/14㊎

チトセピアホール 2/19㊌～21㊎

式見地区ふれあいセンター 2/28㊎

東
日見地区ふれあいセンター 2/12㊌

東公民館 2/13㊍・14㊎

北

三重地区市民センター 2/21㊎

外
海
地
区

池島開発総合センター〈荒天の場合は2/10㊊に延期〉 2/6㊍ 11：30～
14：30

外海ふるさと
交流センター

神浦 2/26㊌

10：00～
16：00

黒崎・出津 2/27㊍

琴
海
地
区

琴海南部
文化センター

中央・名串・張岳・大平・大平団地・大江・
旭ヶ丘・小口 3/3㊊

形上・形上岳・大子・楠原・手崎・長浦・
桜谷・神上・赤水・戸根原・土井ノ浦 3/4㊋

松山・上・中・学園台・コスモヒル・見上・
崎山・鴨池・脇崎・楢・大石・村松 3/5㊌

琴海地域センター内全域※※ 3/6㊍～7㊎

谷口・戸樋掛・谷門・平床・岩立・桂山・
東・中川内・風明・つくも・西海岳・有道・
松ノ迫

3/10㊊

ＮＴ１区・ＮＴ２区・ＮＴ3区 3/11㊋

南

南部市民センター 2/18㊋

深堀地区ふれあいセンター 2/7㊎

香
焼
地
区

香焼地域
センター

馬手ヶ浦・長浜・堀切東・堀切西・深浦・
深浦団地・田ノ浦・田ノ浦団地・本村団地 2/17㊊

浦下・浦上・里・尾ノ上・丹馬・安保・恵里・
栗ノ浦・辰ノ口・海老瀬 2/18㊋

三
和
地
区

三和地域
センター

川原・宮崎 2/3㊊

蚊焼 2/4㊋

為石・椿が丘・布巻・藤田尾 2/5㊌

三和地域センター内全域※※ 2/6㊍・7㊎

晴海台・長瀬 2/10㊊

伊王島開発総合センター 2/7㊎

野
母
崎
地
区

野母崎地域
センター

以下宿町・高浜町・黒浜町・野母崎樺島町 2/25㊋

脇岬町 2/26㊌

南越町・野母町 2/27㊍

高島地域センター〈荒天の場合は3/13㊍に延期〉 2/19㊌ 10：00～
14：00

詳しくはこちら▶

市・県民税の申告会場や日程など

※※税務署職員が来場します。事業所得などがあるかたは、この日にお越しください。

ゼイポッポ

混雑防止のため、お住まいや通勤・通学の地区の受付会場へ。
会場によっては地区の指定があります。
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